

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ—72!

В РЮКЗАКЕ — ПРО ГОРЫ ПЕСНЯ

Нынешнее лето, похоже, можно назвать летом, только ориентируясь на календарь. Тепла и солнца выпадает непривычный минимум, что порой самым прямым образом сказывается на настроении.

Но для участников традиционных районных соревнований по туризму и краеведению среди команд общеобразовательных учреждений района, посвятившихся 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и проходивших под неизменным девизом «Мы помним! Мы гордимся!», сей факт оказался не столь решающим и планов не изменил: прибытие к месту проведения слёта состоялось в точно назначенную дату. И, надо заметить, природа, хотя и не очень охотно, всё-таки уступила и подарила им три достаточно погожих дня.

Как издавна повелось, туристский десант, в состав которого вошли команды Труновской, Краснозоренской, Орево-ской, Большечернавской, Малиновской средних школ и давних друзей-соперников—Новодеревеньковской детско-юношеской спортивной школы, гостеприимно встретило урочище «Озёрки», радуя не только природной красотой, но и безопасностью—предварительно территория, где должны были проходить соревнования, подверглась обработке от клещей. К тому же, в ходе обустройства бивуаков все команды получили своеобразный инструктаж, касающийся правил безопасного поведения в лесу, от гослесинспектора Краснозоренского участкового лесничества Александра Тимони-на.

Начало же соревнованиям положило их торжественное открытие. Всех, кого манят дальние дороги, у кого в друзьях солнце и ветер, кто с нетерпением ждал этой встречи, приветствовали начальник отдела образования Ирина Иванникова, глава Краснозоренского района Иван Пряжников. И сразу же, после напутственных слов и пожеланий удачные первые испытания и первые победители.

Старт соревновательной программы даёт конкурс «Контрольно-комбинированный маршрут», в котором главнее—скорость, умение ориентироваться по компасу и верное решение предлагаемых задач. Без штрафных санкций с определением лекарственных растений, съедобных и ядовитых грибов, азимута на предмет, топографических знаков и страховочных узлов справилась команда Краснозоренской средней школы. В тройку лучших на этом этапе также вошли большечернавцы и труновцы.

В таком же порядке определились сильнейшие и при прохождении туристической полосы препятствий, начавшегося со сборки рюкзака и завершившегося установкой палатки. Красная Заря оказалась в числе лидеров и в проходившем в два тура краеведческом конкурсе. Отнюдь не поверхностные знания истории Орловщины, включая её именитых уроженцев, географию, науку и искусство, продемон-

стрировали и эрудиты из Новой Деревни и Орева.

Согласно положению соревнований, каждой командой выпускалась газета, отражавшая происходившие события. Высшей оценки жюри здесь удостоилась деятельность редколлегии Орево-ской средней школы, сделавшей ставку на использование в своём творчестве природного материала. Второе место присуждено печати Малиновской средней школы, третье—Труновской.

Соревнования по мини-футболу относились к разряду спортивно-развлекательных мероприятий, но дух соперничества от этого менее сильным не становился. А кому он помог завоевать победу, так это игрокам Новодеревеньковской спортшколы, одержавшим верх над ближайшими претендентами на звание чемпиона—командами Краснозоренской и Малиновской средних школ.

В течение двух дней проводился конкурс поваров. Время и полёт фантазии позволяли участникам в походных условиях создавать действительно шедевры кулинарного искусства, оценивавшиеся жюри по таким критериям как: вкусовые качества, оригинальность и название блюда, эстетичность его оформления. В полной мере всему перечисленному, по мнению экспертов, соответствовали плоды поварского труда малиновцев: торт в виде шахматной доски порадовал и на взор, и на вкус. Мастер-класс по готовке можно было получить и на походных кухнях краснозоренцев и труновцев. Что касается малиновских туристов, то тон они задавали не только на кухне, но и на импровизированной сценической площадке—удобном пятачке у вечернего костра, где проходил конкурс художественной самодельности. В калейдоскопе концертных номеров также выделялось и самодельное творчество оревских и новодеревеньковских артистов. Говоря же о конкурсе бивуаков, то, несмотря на всю кажущуюся простоту, его можно было отнести к разряду сложнейших, поскольку проводился он, можно сказать, ежедневно и ежеминутно: каждый стан оценивался на протяжении всех дней соревнований. Судейская бригада фиксировала такие показатели как: состояние лагеря, кухни и хранение продуктов, соблюдение правил поведения, режимных моментов соревнований и т.д. Самыми дисциплинированными и обязательными во всех отношениях проявили себя туристы из Труновской средней школы. Не самое худшее владение туристско-бытовыми навыками продемонстрировали Красная Заря и Малиново.

Естественно, каждый момент слёта показался его участникам особенным, неповторимым. Равно как и устоявшийся заключительный ритуал—награждение лучших. Аплодисментов и призов, в приобретении которых финансовую помощь оказала администрация Краснозоренского сельского поселения, удостоились команды: Краснозоренской средней школы—I место, Большечернавской средней школы—II место, Труновской средней школы—III место. Но дорожке все-



го, пожалуй, общий приз—три июльских дня под созвездием дружбы и единства.

Фото и текст
Оксаны ГАМОВОЙ

ЖКХ

ВСТРЕТИТЬ ЗИМУ ВО ВСЕОРУЖИИ

Весна и лето выдалась в нынешнем году холодными. Отопительный сезон продлился дольше обычного. И не успели еще остыть трубы, как наступило время подготовки к новому сезону. Но не только котельных, а и дорог, которые являются для человека своего рода жизненно необходимой артерией.

О том, как идет эта подготовка, рассказывает первый заместитель главы администрации района Татьяна Щиголева.

— Прошедший отопительный сезон хоть и был длинным, но прошел без сбоев. Ни одного серьезного ЧП не произошло. Это стало возможным благодаря своевременному проведению комплекса мероприятий.

Что касается подготовки к предстоящему осенне-зимнему периоду, то она проходит в соответствии с утвержденным планом—графиком. Для решения оперативных вопросов создана межведомственная комиссия.

Сегодня в районе необходимо подготовить 47 объектов социальной сферы. Это большой объем работ. Поэтому их начали без промедления. В настоящее время за счет средств депутатов областного Совета продолжается ремонт Ключиковского детского сада. Работниками муниципального унитарного предприятия «Коммунальник» ведутся профилактические работы системы отопления квартальной котельной.

Если говорить о подготовке дорог к зимнему сезону, протяженность которых составляет 288 км, в том числе с твердым покрытием—185 км, то ремонт их тоже начат. В частности, ведется отсыпка дорог до центральной улицы в с. Россошное и в с. Успенье.

Контракты на зимнее содержание дорог заключаются с предприятием «Коммунальник», с хозяйствующими субъектами, индивидуальными предпринимателями—в зависимости от конк-

ретного расположения населенного пункта.

Содержание региональных дорог, проходящих по территории района, осуществляет дорожная служба.

Обслуживающие дороги организации приступили к заготовке пескосмеси.

Вместе с тем в подготовке к осенне-зимнему периоду есть еще нерешенные вопросы. Так, в Краснозоренской средней школе в рамках межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год» предстоит обустройство санитарно-технического узла. Проектная документация на сумму 1216 тыс. рублей подготовлена, экспертиза проведена.

С учебным центром «Квалификация» в г. Ливны согласована заявка на проведение в августе переаттестации операторов.

В учреждениях района, согласно плану, будет проведена проверка электрооборудования и электропроводки на предмет сопротивления изоляции. Также будут поверены сигнализаторы загазованности.

Администрацией Краснозоренской больницы принято решение о газификации в текущем году Рахановского фельдшерско-акушерского пункта и котельной водолечебницы центральной районной больницы. В настоящее время идет процесс изготовления проектно-сметной документации.

Капитальному ремонту подлежит крыша здания квартальной котельной в пос. Красная Заря.

Основной проблемой при подготовке к осенне-зимнему периоду является задолженность бюджетных организаций района за энергоресурсы.

Но какие бы трудности не встречались на нашем пути, все объекты теплоэнергетики и жилищно-коммунального хозяйства должны быть подготовлены к работе в осенне-зимний период.

Записала Галина Ермолова

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА—ДИСЦИПЛИНАРНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства при организации исполнения наложенных административных взысканий.

В ходе проверки в деятельности должностных лиц Новосильского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Орловской области в Краснозоренском и Новодеревеньковском районах установлены нарушения сроков рассмотрения дел об административном правонарушении. В связи с чем межрайонным прокурором в адрес руководителя Новосильского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Орловской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, административной комиссией администрации Новодеревеньковского района протоколы об административных правонарушениях в связи с неоплатой административных штрафов не составлялись ввиду отсутствия распорядительного документа, устанавливающего лицо, уполномоченное на составление протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях. Аналогичные нарушения выявлены в действиях комиссии по делам несовершеннолетних и защиты прав администрации Новодеревеньковского района, в деятельности МО МВД РФ «Новодеревеньковское» и ОГИБДД МО МВД РФ «Новодеревеньковское». Начальнику МО МВД РФ «Новодеревеньковское», главе Новодеревеньковского района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Татьяна Сараева, помощник межрайпрокурора

БЛАГОДАРНОСТЬ СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК

Выпускной бал—самый красивый праздник юности. Воспоминания о нём остаются на всю жизнь—как самые яркие.

Запомнится всем нам и выпускной бал в нашей Малиновской школе. Хотим от всей души поблагодарить руководство ООО «Вико» в лице Валерия Викторовича Труфанова за внимание и участие: благодаря оказанной им финансовой помощи праздник прощания со школой получился действительно волшебным и незабываемым. Огромное спасибо за поддержку!

Выпускники—2017 Малиновской средней школы, классный руководитель, родители.